Megoldas. Tekintsiik minden a pozitiv egész szdmnak a primtényezds felbontasat gy, hogy minden primtényezdt
annyiszor irunk le, ahdnyadik hatvanyon szerepel (pl. 72 = 2-2-2-3-3.) Ezutan cseréljitk ki az 5-6s tényezsket
1-esekre, a T-eseket pedig 6-osokra, majd adjuk Ossze az igy modositott szorzat tényezsit — ezt az 6sszeget jelolje S(a).
(Mivel 1-nek nincs primtényezéje, nyilvan S(1) = 0.) A kapott S(a) Osszegnek vegyiik a 7-tel valo osztési maradékat,
és minden osztasi maradékhoz rendeljiink hozza egy szint — ezekkel a szinekkel szinezziik ki az eredeti szamot. Legyen
egy a szamhoz tartozo osszeg S(a) = z; ekkor S(5a) =z +1, S(2a) =242, 5(3a) =2+3, S(4a) =2z +2+2=x+4,
S(6a) =2 +2+3=x+5,5(7a) = = + 6. Igy a kapott szamok 7-tel valé osztasi maradéka mind kiilonbozs, tehat
csupa kiilonb6z6 szinnel szineztiik ki a hét szamot.

26 dolgozat érkezett. 4 pontot kapott 16 versenyzs: Agoston Péter, Agoston Tamas, Bunth Gergely, Cséke Balazs,
Damasdi Gabor, Eles Andras, Enekes Péter, Janzer Olivér, Markus Bence, Mester Marton, Mészaros Andras, Nagy
Robert, Szabo Attila, Tossenberger Tamas, Weisz Agoston, Weisz Gellért. 0 pontos 10 dolgozat.



